

**世博美女**

3月23日,18名候选礼仪人员在济南接受集训。当日,上海世博会山东馆礼仪人员培训在济南正式启动。参加培训的18名候选礼仪人员是从山东大学、山东师范大学、山东艺术学院等高校层层选拔出来的。
新华社发

头眼 PHOTOSHOW

天气

冷空气频频搅局 今年春天铁定迟到

昨天江苏的雨水显得特别珍贵,灰霾过后,沿江大雨如注,天空终于被冲刷干净。明天北方将继续有冷空气南下,但是冷锋过境特别快,预计届时江苏自北向南将出现大风天气,全省多云到晴。

在冷空气的影响下,淮北地区最低气温将重新回到0℃以下,预计最低气温-1℃,苏南最低气温在2℃至3℃左右。“预计26日全省大部分地区都会有霜冻。”江苏省气象台首席预报员韩桂荣表示。

清明节临近,预计本周末不少人有计划出行扫墓,预计本周六踏青扫墓可能会有细雨相伴,沿江和苏南地区多云转阴,其他地区阴有阵雨。周日,雨水渐止后,阳光可能会从云层中透出温暖。

今天是近30年来南京的平均入春日。平均入春日连续5天持续稳定在10℃以上,才能进入春天。但今年3月以来,南京气温起伏不定,每次升温不到第五天,都要被冷空气搅局。去年的11月10日,南京50年来最早入冬,现在入春又延迟,注定这是个漫长的冬天。而根据气象资料统计,进入21世纪以来,南京的春天总是偏爱提前敲门,2006年3月4日入春,2007年受百年暖冬的影响,南京在2月底就已入春。2008年,南京在3月10日进入春天。2009年在3月15日前后入春。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 白天阴有中到大雨,夜里阴有小雨并渐止转阴到多云,偏北风4-5级阵风6级,4℃~9℃

明天 多云到晴,4~11℃

后天 晴到多云,2℃~15℃

今日上下班天气

早晨 在您上班期间,阴有中雨,偏北风4到5级阵风6级,温度4到5℃

中午 阴有中雨,偏北风4到5级阵风6级,温度9℃左右

下午 在您下班期间,阴有中雨,偏北风4到5级阵风6级,温度7℃左右

要闻

中央部门公用经费 今年统一压缩5%

国务院23日召开第三次廉政工作会议,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在会上要求中央部门公用经费统一压缩5%,出国出境、车辆购置及运行、公务接待经费都要有所减少。坚决查办违纪违法案件。加大追逃和赃款赃物追缴力度,决不让腐败分子逍遙法外,决不让他们得到任何不法之财。据新华社

一季度CPI涨幅 预计2%~2.5%

国家发展和改革委员会有关方面负责人23日表示,预计3月份居民消费价格指数(CPI)将比上月略有下降,一季度CPI平均涨幅预计介于2%~2.5%之间,属于温和上涨范畴。

当前也存在一些影响物价变动的不确定因素。例如,国际大宗商品价格波动可能加剧;自然灾害对市场价格水平的影响越来越明显。

新华社

时事

沈阳人大代表 建议搓麻将实名制

[A2版]

文体

梁洛施又怀上了 这次是龙凤胎

[A17版]

解说全明星赛 孙正平爆粗口

[A20版]

南京

网友列出 鼓楼三大怪

[B6版]

周刊



[A33~A40版]

封面

“轮奸”案,发生在职校教室

据了解,职校学生的犯罪率出现逐年上升的势头。因为存在着与普通中学的种种差异,被边缘化的职校学生形成了与众不同的价值观,记者实地调查发现,喜欢暴力、顶撞师长竟成为主流的校园风气。

[封10版]

网友:房价高成这样,再涨我也不怕

[封8版]